



Viessmann Pasaules kausa sezona sāksies Austrijā

Šajā nedēļas nogalē, 18. un 19. novembrī, Austrijas pilsētā Insbrukā sāksies četrdesmit pirmā Viessmann Pasaules kausa sezona kamaniņu sportā. Uz Insbruku ir devušies visi Latvijas Nacionālās kamaniņu sporta izlases dalībnieki, kā arī virkne junioru.

Insbrukas trasē, kur janvārī tika aizvadīts Pasaules čempionāts kamaniņu sportā, sezonu sāks Andris un Juris Šici, Oskars Gudramovičs/Pēteris Kalniņš, Kristens Putins/Imants Marcinkēvičs, Inārs Kivlenieks, Riks Kristens Rozītis, Artūrs Dārznieks, Kristaps Mauriņš, Kristers Aparjods, Elīza Cauce, Ulla Zirne, Kendija Aparjode, kā arī juniori Elīna Ieva Vītola, Sigita Bērziņa, Anda Upīte un Mārtiņš Bots/Roberts Plūme. 

Starta vietu 1. Viessmann Pasaules kausa posmā sev jau ir nodrošinājuši Inārs Kivlenieks, Kristers Aparjods, Elīza Cauce un Andris Šics/Juris Šics. Pārējie piektdien, 17. novembrī, Nāciju kausā cīnīsies par vietu pamatsacensībās.

[bookmark: _GoBack]Pieaugušo izlase uz Insbruku dodas gandrīz taisnā ceļā no Dienvidkorejas, kur tika aizvadīta divas nedēļas gara treniņnometne Olimpiskajā Phjončhanas trasē. Izlases treneris Kaspars Dumpis norāda, ka sezonas galvenais mērķis ir Olimpiskās spēles un Viessmann Pasaules kausa pirmajos posmos sportisti vēl uz maksimumu neies: “Sportistiem ir pašiem vēl iekšējā atlase priekš Olimpiskajām spēlēm, tādēļ viņi varbūt arī mēģinās uz visu, bet mazi eksperimenti vēl notiks visas sezonas garumā, un izskatās, ka iespējams vajadzēs vēl kaut ko izmēģināt arī treniņos pašās spēlēs, jo pilnīgas skaidrības vēl nav.” Treneris atzīst, ka treniņnometnē neizdevās izdarīt visu iecerēto fiziskajos treniņos, jo ļoti daudz enerģijas paņēma kamanu sagatavošana, tādēļ šobrīd galvenais uzdevums ir turpināt strādāt un to izlīdzināt, lai sezonas otrajā pusē būtu vislabākā fiziskā kondīcija. Izlase 2018. gada Ziemas Olimpisko spēļu mājvietā atgriezīsies februāra sākumā, kad katram sportistam būs iespēja veikt vēl sešus treniņu braucienus Olimpiskajā trasē.

Mūsējo gaitām trasē arī šajā sezonā būs iespējams sekot līdzi tiešraidē Lattelecom televīzijā, kanālā Best4Sport TV, kas skatāms visās Lattelecom televīzijas platformās, tai skaitā internetā un aplikācijā Shortcut.lv. Kanāls Best4Sport TV atrodams Lattelecom Interaktīvajā TV – kanālā Nr. 403 un Lattelecom Virszemes TV – kanālā Nr. 33. 

Raidlaiki sestdien, 18. novembrī, būs no 11:25 līdz 16:20 pēc Latvijas laika, kad uz starta stāsies sievietes un divnieku ekipāžas, bet svētdien, 19. novembrī, no 11:10 līdz 13:55, kad sacentīsies vīrieši, un no 14:40 līdz 15:45, kad norisināsies komandu stafetes sacensības.
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